

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 054 «Соціологія»

Освітньо-професійна програма «Соціологія» (далі – ОПП), що реалізується в Державному біотехнологічному університеті, являє собою систему логічно побудованих освітніх компонентів, націлених на підготовку кваліфікованих фахівців (бакалаврів) із соціології, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками проведення соціологічних досліджень на регіональному, національному та глобальному рівнях.

В основі створення Державного біотехнологічного університету закладено багаторічні надбання чотирьох харківських закладів вищої освіти – Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, Харківського національного аграрного університету імені В.В. Докучаєва, Харківської державної зооветеринарної академії, Харківського державного університету харчування та торгівлі. Тому цей ЗВО має значний досвід, потужний кадровий потенціал і матеріально-технічну базу для забезпечення зазначеної ОПП.

В ОПП визначені компетентності, оволодівши якими здобувачі будуть у змозі вирішувати актуальні питання розвитку громад і територій, а також здійснювати соціологічний супровід управління соціально-економічними процесами в організаціях та соціологічне забезпечення управлінських рішень в сфері соціальної політики та соціального захисту.

Перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі та є такими, що у комплексі здатні забезпечити підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 054 «Соціологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Після успішної акредитаційної експертизи та надання ОПП акредитації рекомендуємо скорегувати зміст додаткових спеціальних компетентностей та відповідних програмних результатів навчання, які у останній редакції ОП пов'язані з навичками застосування соціологічного знання у сфері вивчення громадської думки та налагодження зав'язків з громадськістю.

В цілому, з урахуванням вище зазначеного, а також повної відповідності ОПП стандарту вищої освіти зі спеціальності 054 «Соціологія» першого (бакалаврського) рівня, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для впровадження у навчальний процес для підготовки високо-кваліфікованих фахівців-соціологів.

Рецензент:
кандидат соціологічних наук,
керівник навчальної лабораторії
соціологічних та освітніх досліджень
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

ВІСНОВК
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР НДЧ
КАРАУЛЬНА Н.В.
18.05.2024р.

